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CONVOCATORIA 

 

Convócase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 

Provincial, en primeira convocatoria ás  NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS do día 

VINTE E NOVE DE MARZO DE 2022, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para 

tratar sobre os asuntos incluidos na Orde do Día, previamente aprobada por esta 

presidencia. 

 

De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 

coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do primeiro 

día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE, 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e dous de 

febreiro de dous mil vinte e dous.  

 

2. Declaración Institucional condenando a agresión de Rusia a Ucraína. 

 

3. Declaración Institucional de agradecemento aos empregados públicos, veciños e 

veciñas no segundo aniversario da pandemia da Covid-19 

 

 

 

Deputación de Lugo

SALIDA

24/03/2022 18:12

2022RPS004045
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PARTE RESOLUTIVA 

 

COMISIÓN DE ASUNTOS DO PLENO  

 

4. Proposta relativa á solicitude de cesión gratuíta de titularidade de cabezas de gando a 

favor da Asociación de Comerciantes, Empresarios, Profesionais, Gandeiros e 

Autónomos de Muimenta. 

 

5. Proposta relativa á solicitude de cesión gratuíta de titularidade de varias parcelas 

provinciais a favor do concello de Monforte de Lemos. 

 

--oo0oo-- 

 

6. Proposta de Goberno en relación co futuro do Centro Educativo IES do Val do Asma 

 

7. Moción do Grupo Provincial Socialista rexeitando a invasión de Ucraína e amosando o 

noso respaldo ás vítimas do conflicto bélico. 

 

8. Moción do Grupo Provincial Socialista para reclamar á Xunta un plan para que nos 

Concellos pequenos se poida desenvolver a rede de telefonía móbil. 

 

9. Moción do Grupo Provincial do BNG relativa ás actuacións que deben impulsar os 

gobernos galego e central para mitigar o impacto do medre disparado da inflación na 

sociedade e economía galegas. 

 

10. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular para aprobar un plan complementario e 

de apoio aos Concellos ante o incremento do gasto corrente provocado polo prezo da 

luz, dos combustibles e do subministro de materiais. 

 

11. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular, para instar ao Goberno de España a 

adoptar medidas con carácter urxente para minimizar as consecuencias 

socioeconómicas nas empresas e nos cidadáns da suba xeralizada dos prezos. 
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PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 

12. Conta do informe do artigo 218 do RD 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o 

texto refundido da lei reguladora das facendas locais. 

 

13. Conta do Plan anual de control financiero correspondente a 2021. 

 

14. Conta do informe anual de intervención das contas xustificativas dos pagos a xustificar 

e anticipos de Caixa fixa do exercicio 2021. 

 

15. Conta da liquidación do Orzamento de 2021. 

 

16. Conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de febreiro de dous 

mil vinte e dous.  

 

17. Comunicacións da Presidencia. 

 

18. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 


